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ios Adi
ionales1. Considere una red triangular des
ripta por los ve
tores primitivos: ~a1 = 1
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aŷ.a) Cal
ule los ve
tores primitivos de la red re
ípro
a.b) Gra�que la estru
tura de bandas de ele
trones libres para esta red a lo largodel 
amino: Γ → Y → W → L → Γ, donde Γ = (0, 0), Y = (0, 2π
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) En
uentre la energía de Fermi, EF , suponiendo que el sistema tiene 2 ele
tronespor átomo. ¾Cómo se 
omporta el sistema, 
omo 
ondu
tor o 
omo aislante?Justi�que.d) Obtenga la densidad de estados.e) ¾Qué degenera
ión tiene el primer nivel de energía 
orrespondiente a los puntos

Y , W y L?f ) Proponga un poten
ial períodi
o débil que levante las degenera
iones en lospuntos Y , W y L. Justi�que su ele

ión. Cal
ule 
ómo se modi�
an estas energíasde ele
trón libre en di
hos puntos por la presen
ia del poten
ial elegido. Gra�que
ualitativamente la primera y la segunda banda del sistema 
onsiderando elpoten
ial.2. Suponga una red monoatómi
a 
on una base que 
onsiste de iones idénti
os en posi-
iones ~dj. El poten
ial 
ristalino U(~r) generado por los átomos es:
U(~r) =

∑
R

∑
j

φ(~r − ~R −
~dj) (1)En
uentre que los 
oe�
ientes de Fourier de este poten
ial tienen la forma:

U( ~K) =
1

v
φ( ~K)S∗

~K
(2)donde v es el volumen de la 
elda primitiva, φ( ~K) es la transformada de Fourier delpoten
ial atómi
o,

φ( ~K) =
∫

todo el espacio
d~r exp−i ~K·~r φ(~r) (3)y S ~K es el fa
tor de estru
tura geométri
o.¾Qué 
ambia en este resultado si los átomos de la base no fueran iguales?.


